

汉字听写,上街谁最牛?

中心路小学贾紫月荣获“大王”称号

汉字是中国几千年文明的载体,对汉字的传承是我们每个国人的天职。8月10日,为期数月的上街区小学生汉字听写大赛决赛如期举行。

当日下午3点,在上街区

政府会议中心,一曲《平安童谣》拉开总决赛的序幕。由于每位选手在赛前都做了充分的准备,扎实的语言基础和强大的文字储备量,让在座的老师和家长都为之叹服。“没有任何参考书,全凭苦功夫、记

忆力和扎实基本功来参赛,这才是真正的高手间的对决,拼实力,拼运气,同时也很考验心理素质。”一位李姓家长对记者说。

最终,冠、亚、季军和汉字听写大王产生,上街区新建小

学荣获汉字听写大赛冠军,外国语小学荣获汉字听写大赛亚军,中心路小学、实验小学荣获汉字听写大赛季军。上街区中心路小学贾紫月同学荣获“汉字听写大王”的称号。

上街播报 李显文



上街快讯

《平安颂》 大型文艺晚会祝平安

为全面展示上街区平安建设工作新面貌,8月6日晚,由新安路街道办事处主办的综合治理暨平安建设专题文艺晚会——《平安颂》在盛世广场举行。

当晚8时,晚会在“祝你平安”的优美旋律中拉开序幕,大型配乐诗朗诵《平安颂》、女生独唱《中国梦》和男女重唱《拥抱平安》、诗朗诵《平安歌谣》、自创豫歌《平安创建铸辉煌》、河洛大鼓《筑梦中原唱和谐》、音乐剧《上街好人焦淑芬》、歌舞组合《上街之约》等依次上演。在昂扬的旋律中,区领导向“三团一队”平安志愿者进行了授旗。晚会在优美的舞蹈《和谐大家庭》中落下帷幕。

上街播报 李显文 通讯员 杨俊

自主品牌显身手 华泰汽车征战俄罗斯

作为自主品牌领域的领先者,华泰汽车从未松懈过进军国际市场的雄心,多年来坚持在国际市场砥砺前行,并屡有斩获。在国际化战略布局下,华泰汽车不久前与俄罗斯德尔维斯公司签署了价值11亿美元的合作协议,协议约定由德尔维斯以KD散件组装的形式为华泰俄罗斯销售公司生产整车产品,并与华泰汽车合作建设华泰俄罗斯生产基地。

作为布局全球市场的核心产品,华泰汽车处处彰显着德系车所特有的卓越、精湛的造车理念,深受国际汽车消费市场的关注。

周末,租个自行车游周边

上街区公共自行车,方便市民绿色出行

目前,上街区中心路街道办事处正在运行一种微交通模式——公共自行车,以方便居民绿色出行的需求。据办事处工作人员介绍,150辆公共自行车由九嘉置业赞助购买,在中心路街道办事处辖区内按小区数量分设14个服务网点。

想租赁,到所在小区社区服务站存取点填写《绿色骑行卡申请表》,办理“绿色骑行卡”,并缴纳400元押金(如果有社区担保盖章,可以免收车辆押金,但仍要缴纳100元保证金);凭“绿色骑行卡”到任一存取站点均可借车使用;24小时内归还到

任一站点,免收任何费用。但作为公共资源,超过24小时后,每小时要加收1元超时费。

在桃源社区,记者遇到前来办卡的市民李先生。他将事先准备好的身份证原件交给工作人员,然后填写《绿色骑行卡申请表》,并一次性缴纳100元

保证金后领到了“绿色骑行卡”。整个流程下来,耗时不过5分钟。李先生说:“到周末,我们一家三口到服务网点每人办个卡,一家人不花钱就能骑上自行车出去玩了。”

上街播报 李显文

通讯员 裴香玲



青少年拓展训练,培养合作精神

为培养青少年互助协作意识,锻炼他们的团队协作能力,8月6日,上街区如意街社区组织辖区22名青少年开展拓展训练活动,活动项目有盲人方阵、魔棍传递和心灵相通。“盲人方阵”要求所有队员

蒙上眼睛,在40分钟内将一根绳子拉成一个最大的正方形;“魔棍传递”要求每名队员持有一枝写有自己名字的长棍,让所有队员围成圆圈,全部面向圈外,左手背后,右手握长棍,在队长的统一指挥

下,依次传递,直到拿回自己的长棍;“心灵相通”则是看表演猜成语。

大家在同心协力中品尝着胜利的喜悦。

上街播报 李显文

通讯员 任爱青 文/图

行业速递

技术储备足,华泰汽车逆境轻扬

自主品牌的市场份额自去年至今已连续“十连降”,专家分析说,这一方面是因其自身产品竞争力不足、合资品牌产品价格下探,也与多数自主品

牌长期以来技术储备不足及品质不高密切相关。在自主研发核心技术技术和提升产品品质上肯花大力气的华泰汽车并不悲观。正如华泰汽车董事张宏

亮所言,从长远发展来看,身为自主品牌,既要把技术储备做实,更要把提升产品品质当作大事来抓,能够做到这两点,终有一天会厚积薄发。

潍柴汽车首款车型英致G3全国巡回上市 售价5.79万~7.09万元

2014年7月30日,潍柴英致汽车首款轻型车英致G3亮相全国巡回上市会。本次上市会共发布了英致G3四款车型,销售价格区间为5.79万~7.09万元。

英致G3还配备了诸多与安全行车和倒车等相关的安全配置,包括高清倒车影像系统和后挡风玻璃电加热除霜等装置以及十分醒目的LED日渐行车灯,不仅时尚科技地装饰了车辆,还提升了行车安

全。全系配备高效的四轮盘式制动系统,在各种路面都有良好的制动表现,其制动效能远高于鼓式制动器,由于空气直接通过盘式制动器,让散热性和刹车性能更好。英致G3凭借同级造型新标杆、动力最强劲、驾乘最舒适和操稳新规范等四大优势,促成了英致G3成为同级最具驾驶乐趣的都市SUV,必将吸引一大批敢玩敢享的都市新生代垂青。

“欢动中国”抢鲜跨界,首创O2O新风尚

7月29日,2014“欢动中国”首届游戏动漫嘉年华新闻发布会在北京万达索菲特酒店隆重开启。在ChinaJoy开幕前,ChinaFun抢先开赛,似乎预谋已久。北京电视台、央视网、人民网、新华网、中央人民广播电台、《新京报》等50多家媒体莅临,电视、视频、报纸、广播、网络、游戏垂直媒体等汇聚一堂,一同见证了2014“欢动中国”首届游戏动漫嘉年华的正式启动,在业界也成了媒体、玩

家们关注和讨论的热点。

“欢动中国”作为一个跨界平台,在赛事上集线上线下游戏于一体,在行业上融合新浪微动漫大赛,在文化内涵上引进国际慢城高淳独具特色的城市底蕴,在合作上联合万达商管、万达电商两个重量级万达商圈成员。在这个盛夏,给全国人民带来一场历时3个月、奖金300万元、覆盖全国50多个城市的狂欢盛宴,让这个盛夏永葆欢乐激情。

友游互动游戏平台作为本次“欢动中国”的另一主办方,和大玩家超乐场达成战略合作关系,共同开启了游戏O2O模式。玩家可以通过友游互动游戏平台进行报名、预约比赛,也可以通过友游互动游戏平台时时查看比赛成绩排名,并且在比赛期间还可将获得的成就、成绩随时进行分享,和自己的朋友、同事、队友进行互动。线下是紧张刺激的游戏盛会,线上是热闹无比的互动娱乐盛宴。

卡斯基,警惕新型“洋葱”勒索软件

加密勒索软件是一种加密用户数据并以此勒索解密赎金的恶意软件,会造成巨大金钱损失或重要敏感数据丢失。有数据指出,在加密勒索软件CryptoLocker刚刚兴起的100天内,它至少入侵了20万台电脑,其诈骗收入预计高达38万美元甚至更多。然而,与以往的CryptoLocker和GpCode相比,卡斯基实验室近期发现的新型“洋葱”勒索软件有过之而无不及。

洋葱勒索软件究竟因何超越此前的勒索软件,成为一种极具危险性的威胁?卡斯基实验室高级恶意软件分析师Fedor Sinityn对此表示:“目前,洋葱勒索软件已经部署了专门的技术应对此类加密勒索软件。卡斯基实验室屡获国际大奖的安全技术在全面抵御各类网络威胁的同时,更实时确保网银、网购等在线金融交易安全,完美兼顾安全与计算机性能。”

罪犯变得十分复杂。由于洋葱勒索软件使用了非正规的加密手段,即便在木马与服务器之间拦截流量,也无法解密文件。这些因素使其成为一种极具危险性的威胁,并且是目前技术最复杂的加密软件之一。”

卡斯基实验室的专家建议大家定期备份重要数据。在拷贝数据时,应注意将副本拷贝于仅在该过程中可用的移动设备上。否则,勒索软件会以感染原文件的相同方式入侵并加密拷贝文件。此外,网民朋友还应使用反病毒软件确保个人身份与敏感数据安全。据了解,最新版卡斯基安全软件已经部署了专门的技术应对此类加密勒索软件。卡斯基实验室屡获国际大奖的安全技术在全面抵御各类网络威胁的同时,更实时确保网银、网购等在线金融交易安全,完美兼顾安全与计算机性能。

影响行业的力量.2014佳士机器人战略发布会举行



日前,主题为“影响行业的力量”的佳士机器人战略发布会在北京中国国际展览中心召开。机器人相关产业领导及部分经销商代表、机器人系统集成商代表和多家媒体朋友等近500人齐聚一堂,共同见证佳士机器人战略发布会。

发布会上,佳士科技总裁潘磊作主题发言,佳士科技发布佳士机器人新产品并举行川崎重工与佳士科技的战略合作签约仪式。潘磊指出,佳士机器人充分利用佳士科技成熟庞大的市场和销售服务网络,拟

与国内100家以上的经销商建立代理合作关系,和10家以上的机器人系统集成商结成战略合作伙伴关系,为机器人的市场应用提供优质高效的服务。

“影响行业的力量”是本次发布会主题。从佳士科技的战略规划,与深圳固高、日本川崎的合作,佳士机器人新产品发布,到佳士机器人首次亮相即在国际品牌馆与国际四大机器人家族的同台竞技,都充分显示了佳士机器人的品牌魅力。佳士机器人定将成为中国工业转型升级的利器,成为影响行业的巨大力量。